

## 黎巴嫩总理呼吁在黎南部实现全面停火

新华社贝鲁特7月28日电(记者 谢昊)黎巴嫩看守总理米卡提28日呼吁在黎南部实现全面停火,避免当前局势升级。

黎总理办公室当天发表声明说,黎政府谴责一切形式针对平民的暴力行为,在所有战线上实现可持续停火是防止进一步人员伤亡和避免当地局势进一步恶化的唯一可能解决方案。米卡提开展了一系列外交和政治接触,以应对当前的紧急状况和以色列对黎巴嫩的一再威胁。

据黎巴嫩国家通讯社报道,黎外长哈比卜当天

呼吁对以色列占领的戈兰高地27日遭袭事件展开国际调查。他表示,黎巴嫩反对在世界任何地方以平民为目标进行袭击,无论是在加沙地带、黎巴嫩还是以色列。他警告说,以色列对黎巴嫩的大规模袭击会导致“地区战争的爆发”。

据以色列军方和急救组织消息,黎巴嫩真主党27日晚向戈兰高地发动火箭弹袭击,导致戈兰高地城镇迈季代勒舍姆斯至少12人死亡、30余人受伤。黎真主党否认向迈季代勒舍姆斯发射火箭弹,表示与此次袭击“毫无关系”。

黎军方消息人士告诉新华社记者,以色列无人机和战斗机28日下午向黎南部的3个城镇和村庄发动3次袭击,造成4名黎平民受伤。此外,以色列炮兵向黎南部边境地区的9个城镇和村庄发射了约40枚炮弹。

黎巴嫩中东航空公司28日宣布将部分航班返回首都贝鲁特的时间从28日晚上推迟到29日早上。该公司董事会主席穆罕默德·胡特在接受当地媒体采访时说,他不希望多架飞机同时出现在贝鲁特机场,但他没有任何信息表明以色列会袭击贝鲁特机场。

## 也门航空恢复部分国际航线

【新华社微特稿】也门航空公司28日宣布,正式恢复从胡塞武装所控制首都萨那往返埃及和印度的国际客运航线。这是也门冲突双方最新达成的和解之一。

也门航空在一份声明中说,往返埃及首都开罗的航班每日一班,从30日开始。往返印度的航班每周两班,于28日晚恢复。

声明没有提及赴印度航线前往具体哪座城市。

联合国也门问题特使汉斯·格伦德贝里23日宣布,在沙特阿拉伯协调下,国际社会承认的也门政

府与胡塞武装就取消相互金融制裁等达成一致。其中,除了恢复赴埃及和印度航班,也门航空还将恢复赴约旦航班,并增加至每日三班。

也门航空恢复国际航线,意味着进出萨那的空中交通有望逐步恢复正常,有助于人道主义援助物资运入这个饱受战火的阿拉伯国家。

胡塞武装2014年占领萨那,后夺取大片地区。也门政府迁往红海港口城市亚丁。沙特阿拉伯主导多国联军,2015年对胡塞武装发起打击。作为对胡塞武装控制区海空封锁的一环,多国联军2016年

8月封锁萨那国际机场。自那以后,萨那机场基本停止运营,只有运输人道主义援助物资的货机能够起降。

自2022年4月同意停火以来,也门冲突双方敌对行为大幅减少,和平进程出现积极进展。去年12月,双方承诺遵守联合国制定的终战路线图,致力于“恢复包容性政治进程”。只是,按照法新社的说法,由于胡塞武装在本轮巴以冲突中袭击与以色列相关货船,引发美国英国空袭报复,也门和平进程遇阻。

胡浩东

## 35万亿美元! 美联邦政府债务 逼近新大关

新华社华盛顿7月28日电 美国财政部网站最新数据显示,美国联邦政府债务规模已达34.997万亿美元,距35万亿美元大关仅一步之遥。

美国财政部数据显示,截至7月25日,联邦政府债务规模已无限逼近35万亿美元关口。

根据美国彼得·彼得森基金会的测算,将这些巨额债务分摊到美国民众身上,相当于每人负债近10.4万亿美元。

近期,越来越多美国政商界人士和经济学家表达对美国债务问题的担忧。

美国传统基金会经济学家EJ·安东尼近日表示,今年6月,美国偿还联邦债务利息的金额相当于当月个税收入的76%。美国特斯拉公司首席执行官马斯克日前就此发文表示:“美国正走向破产。”

全球规模最大资产管理集团之一的贝莱德公司首席执行官拉里·芬克接受美国媒体采访时表示,美国的赤字是世界上规模最大的,增长速度也是世界上最快的,“必须找到办法将赤字对经济、利率和通胀的影响降到最低”。

美国联邦政府债务规模近年呈现加速膨胀趋势。2017年9月,美债规模突破20万亿美元。2022年2月,美债规模突破30万亿美元。2023年6月16日,联邦政府债务规模突破32万亿美元,达到这一数字的时间比新冠疫情前的预测提前了9年。

彼得·彼得森基金会认为,从技术上看,美国联邦政府债务不断增长主要由人口老龄化、医疗成本上升和税收收入不足造成。不少媒体和经济学家认为,从根本上说,美国国会运行机制弊端和主要政党对债务问题的漠视是联邦政府债务不断累积的主要原因。一些媒体注意到,在民主、共和两党围绕今年大选开展的竞选活动中,债务问题几乎没有被提及。

## 巴黎埃菲尔铁塔体育场成奥运会热门自拍背景

【新华社微特稿】作为巴黎奥运会沙滩排球项目的比赛场地,位于法国巴黎战神广场的埃菲尔铁塔体育场成为奥运会热门自拍地。有些人买了票进场观赛,重点是想要在那里拍下美美的自拍照,在社交媒体上分享。

据美联社28日报道,此处场地有1.3万个座位,是为了今年的奥运会而临时搭建。以往,平均每天有数百名游客和当地人在战神广场席地而坐、野餐,法国国庆日人们也会在那里观赏焰火表演。奥运会开幕以来,不少人观看沙滩排球比赛主要是为了以埃菲尔铁塔和沙地为背景,留下美好的照片和视频作纪念。

巴黎本地居民索莱娜·纳耶就是其中之一。她说:“我们并不关注沙滩排球,但想看看和埃菲尔铁塔在一起的这处场地。”她打量着周围的环境,“这是我们法国人重新发现我们城市的一种方式,所以真的很好”。

来自德国慕尼黑的游客莱娜·冯舍恩劳布以埃菲尔铁塔和体育场为背景笑着自拍。她说:“我认为这是能找到的最美丽的地点,适合发(社交媒体)照片墙。”

对不少参赛运动员而言,埃菲尔铁塔体育场也是无与伦比的留影背景。马特·克尼格是美国室内排球队队员,训练之余到埃菲尔铁塔体育场参观。“很难找到比这更美的地方了。”他指着埃菲尔铁塔说。

他用数码相机自拍,然后请一名场地服务人员给他拍照,然后又用手机拍了几张照片。“在社交媒体流行和人们基于社交媒体进行营销的时代,就得这么做。”

28日晚10时许,体育场的灯光暗了下来,铁塔的灯光亮了起来。在场的人发出惊叹,纷纷举起手机拍照。

乔颖

## 阿富汗贾姆宣礼塔遭洪水侵袭



这是7月28日在阿富汗古尔省拍摄的贾姆宣礼塔及其周边的保护墙。

新华社记者 赵家淞 摄



7月28日,在阿富汗古尔省,工人清理贾姆宣礼塔塔基。

今年5月以来,阿富汗古尔省遭遇洪涝灾害,山洪越过贾姆宣礼塔周边的保护墙,淹没了塔底。当地工人通过加固保护墙等措施保护该文化遗址。

贾姆宣礼塔位于阿富汗西部古尔省,高65米,建于1194年前后,是一座典型的伊斯兰教建筑,因其复杂而精细的砖块结构及蓝色釉面装饰而闻名。该建筑与周边其它考古遗址于2002年被联合国教科文组织列入世界文化遗产名录。

新华社发(塞夫拉赫曼·萨菲 摄)